REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792341620001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES EN TRICIMOTOS ROSA ZARATE

QUININDE S.A. CRZ

NOMBRE COMERCIAL:

ROSA ZARATE QUININDE S.A. CRZ

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CEDEÑO AVILA SIXTO CICERON

CONTADOR:

MARTINEZ CHAVEZ JESSICA AMARILIS

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

20/09/2011

FEC CONSTITUCION:

20/09/2011

FEC. INSCRIPCION:

14/11/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

20/08/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIOS DE TRANSPORTE COMERCIAL EN TRICIMOTOS A NIVEL LOCAL

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: ESMERALDAS Cantón: QUININDE Parroquia: ROSA ZARATE (QUININDE) Barrio: 3 DE MARZO Calle: NUEVA JERUSALEN Número: S/N Referencia ubicación: DIAGONAL A LA ESCUELA SAGRADA FAMILIA DE NAZARAETH Telefono Trabajo: 062738806 Celular: 097782403 Email: orzsa@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

Usuario:

PFBQ040713

\ REGIONAL NORTE\ ESMERALDAS

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: ESMFRALDAS/MEJIA NO. 3-15 Fecha y hora: 20/08/2013 16:38:51

Página 1 de 2

SRi.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792341620001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES EN TRICIMOTOS ROSA ZARATE

QUININDE S.A. CRZ

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 20/09/2011

NOMBRE COMERCIAL:

ROSA ZARATE QUININDE S.A. CRZ

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIOS DE TRANSPORTE COMERCIAL EN TRICIMOTOS A NIVEL LOCAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ESMERALDAS Cantón: QUININDE Parroquia: ROSA ZARATE (QUININDE) Barrio: 3 DE MARZO Calle: NUEVA JERUSALEN Número: S/N Referencia: DIAGONAL A LA ESCUELA SAGRADA FAMILIA DE NAZARAETH Telefono Trabajo: 062738806 Celular: 097762403 Email: crzsa@hotmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

PFBQ040713

Usuario:

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

place before permission to

Lugar de emisión: ESMERALDAS/MEJIA NO. 3-15 Fecha y hora: 20/08/2013 16:38:51